
Pozdravljeni.

Ponovimo.

1. Kateri jezik se je iz starega veka prenesel v srednji vek s prepisovanjem knjig v samostanih?

a. Keltski

b. Latinski

c. Angleški

2. Zakaj danes Slovenci  uporabljamo pisavo – latinico in ne katere druge pisave?

a. Ker se je zdela našim prednikom latinica najlepša pisava.

b. Ker se je krščanstvo k nam širilo iz frankovske države.

c. Ker je bilo naše ozemlje v antiki del rimske države.

Danes bomo začeli raziskovati fevdalizem. Preberi besedilo v učbeniku str. 93 in 94,  reši naloge in 
jih  zapiši v zvezek. 

FRANKOVSKI FEVDALIZEM  

1. V zahodi Evropi se je v srednjem veku uveljavila nova družbena ureditev - fevdalizem.

2. Zakaj je v srednjem veku postala zemlja največje bogastvo?

3. Družbeni sloji v fevdalni družbi. (dopiši v drugi stolpec o katerem družbenem sloju pripovedujejo besedilo)

Vodil je državo. 
Bil je lastnik vse zemlje.
Podelil zemljo v fevd svojim pomočnikom.
Kraljevi pomočniki. Opravljali so vojaško, 
cerkveno ali uradniško službo.
Fevdalec jim je nudil zemljo, zaščito in bivališče.
Bili so nesvobodni, podrejeni svojemu 
zemljiškemu gospodu.

4. Obveznosti podložnika v obdobju fevdalizma: (dopolni)

Do zemljiškega gospoda Za vzdrževanje 
cerkva in duhovnikov

Obveznost do države

Najemnina za 
zemljo ali 
____________

Delo na fevdalčevi 
zemlji ali 
__________

________________
Davek

5. Kaj so bili urbarji?

Za razmislek.



 Kako se je kmet lahko dvignil v višji družbeni sloj?


